

有什么新鲜事想告诉大家?

瑞安日报-爆料王

发言即可获此勋章

表情 图片 视频 音乐 话题 投票

公开 发布

微博抽奖活动

瑞安电影城

友情赞助奖品

www.ruianmovie.com

http://weibo.com/radyc

请本版网友私信我们,领取爆料奖

重走一回青春 我的2012精彩纷呈

R 我的2012

Rui bao Tel 6688 6688

@Sis_New :2012年值得回忆的事情很多:7月份辞去做了5年的工作,重走一回青春。8月去泰国清迈追寻当年的小城故事,9月去稻城亚丁寻找最后的香格里拉,在路上的时间差不多一个月,旅行中有苦有欢乐收获颇多。2012辞职是我最不后悔的事,走出去旅行是最值得珍惜的事,现在找到新工作每天做自己喜欢的事,这是最幸福的事情。

辞去干了近五年的工作,一个行李,一台

相机,一颗说走就走的心,开始了我2012年最疯狂的旅行。今年7月份,@Sis_New毅然辞去工作,背起行囊,重走青春。

在瑞安这个小城市,一个大龄未婚女青年,辞了工作,找对象那将是难上加难。因此,对于辞职,家人是百般反对。生活是自己的,失业不是永久的,趁年轻,多走走,长点见识。

8月份,@Sis_New和朋友一起开始了泰国的自助游。蹩脚的英语不妨碍她拥有一个愉快的旅程。回来后,家人又开始施压,无奈之下,她选择出逃到稻城亚丁。

订好机票我就出去了,在网上找了四川成都的户外俱乐部,没有朋友相伴,只身前往成都了。@Sis_New说,去稻城亚丁真的

很辛苦,这是我第二次去高原,之前去西藏出现过高原反应,这次也是同样的感受。晚上入睡时可以清晰地听见自己的心噗通噗通地跳,睡不着,也没胃口,进入稻城后脸色发紫,嘴唇发青。在亚丁登五色海的时候,4000多米高的海拔,光上山到五色海我就花了3个小时,下山花了2个小时,简直是挑战自己的生命极限。但是,除了路途的艰难,沿路还有美丽的风景。

@Sis_New回来以后,距离辞职刚好2个月,她调整好自己的心态,寻找适合自己的工作,终于在10月底如愿以偿。她说,工作是为了更好地旅行,只要计划好,努力工作,定一个目标,就能迎接精彩的旅程。

(记者 孙文静)



天冷了,如何选择婴幼儿护肤品?

医生支招两大选购原则

@山南壮妈 @瑞安日报-爆料王 天气冷了,要给宝宝换一款适合冬季用的面霜,可是在选择的过程中,发现很多儿童面霜里都含有矿物油。面霜里含有矿物油,对宝宝的皮肤到底有没有伤害呢?

记者核实

天冷了,许多宝宝皮肤都出现干燥的现象。看着宝宝原本柔嫩的脸蛋变得干裂,爸妈又心疼又心急,但面对超市柜台上各种面霜又不知道如何选择。

昨日,记者咨询了市人民医院皮肤科医生余玲玲,她说成人的护肤品通常会添加一

些功能性成分,如美白、防晒、抗老等,这些成分对婴幼儿娇嫩的皮肤会产生较大的刺激,婴幼儿护肤只要做到滋润、保湿就可以了。

余玲玲介绍,选择婴幼儿护肤品有两个原则:不含香料、酒精、无刺激,保质期相对较短,能保护皮肤水分平衡;不宜经常更换

宝宝的护肤品,以免皮肤过敏,产生不适症状。

至于@山南壮妈所说的矿物油,我们还真没研究过,但只要遵照上述两个原则选购的面霜,对宝宝的皮肤都不会有伤害。余玲玲说。

(记者 项颖)

晚上开灯睡觉 孩子易性早熟?

医生:目前没有证据

@生活百科:@瑞安日报-爆料王 晚上开灯睡觉会导致性早熟?一个4岁女孩因为性早熟去医院就诊,医生在寻找原因时,发现罪魁祸首竟然是晚上开灯睡觉。杭州市妇幼保健院小儿内分泌生长发育科主任医师说,如果孩子晚上受过多光线照射,会减少松果体褪黑激素分泌,继而影响生长发育。

记者核实

所谓的褪黑激素是指人体在晚上睡觉时分泌出来的一种能抑制促性腺激素释放的激素,其作用就是防止孩子性早熟。

@生活百科说,接诊的医生怀疑,之所以会出现褪黑激素分泌不足,应该跟生活中的一些光污染有关。因为当孩子受过多光线照射时,松果体就会减少褪黑激素的分

泌。像长时间对着电脑或电视屏幕,或是晚上开灯睡觉等习惯,都可以算在光污染的范畴内。

微博转发后,不少妈妈惊慌不已。有妈妈说,孩子害怕漆黑的环境,每天晚上睡觉都要开着灯,不然就会出现睡觉不安稳的现象,孩子会不会已经有性早熟的趋势?但也有妈妈说,自己从小就开灯睡觉到成人,身

体一直很健康。

昨日,记者咨询了市人民医院儿科副主任医生涂芳芳。她表示,医院目前没有接到过类似病例,也未做过这方面研究,目前没有证据能证明晚上开灯睡觉会导致性早熟,但近年来女孩子早熟发病率有上升趋势,需要引起家长重视。

(记者 项颖)

昨日幸运星

@亚乎奴 @戴耳朵的奇思妙想 @晶晶名字不响 恭喜以上3位幸运粉丝获得瑞安电影城电影票通用券各一张。请于10日内,到瑞安日报社406室领取,逾期将视为放弃领奖资格。领取时间为每周一至周五9时至16时。

(记者 孙文静)

瑞安电影城佳片有约

(12月21日)

《少年派的奇幻漂流》3D :13:50,18:25

《十二生肖》3D: 13:30,14:20,15:45,16:35,18:00,19:00,19:30,20:00,20:15,21:00,21:45,22:30

《十二生肖》4D :18:05,19:10,21:25,22:25

《人再囧途之泰囧》:13:15,14:15,15:10,16:10,17:05,18:10,19:00,19:35,20:05,20:40,21:15,21:30,22:00,22:35

《血滴子》3D :14:15,16:05,19:10,21:15

《血滴子》4D 20:20

《凶间雪山》:16:20

以上影讯如有变动,请以影院当日公告为主。

(记者 孙文静 整理)

最高时速居然达到40公里

三轮车改装隐患大莫乘坐

一辆普通的人力三轮车,装上大功率电瓶后,最高时速居然达到40公里。可由于动力超标而刹车装置不达标,这类三轮车行驶时存在很大的安全隐患。昨日上午10时许,交警莘塍中队民警在汀田商业街路口对非法改装、加装动力装置的人力三轮车进行集中整治。

上午,民警在路口拦下一辆非法改装的人力三轮车。仔细观察该车,民警吓了一跳:人力三轮车的驾驶座被装上了摩托车的车头,底盘进行了加固处理,后轮装上了标准的

汽车轮胎。民警发现,改装后的三轮车跑起来,牛气哄哄,根本控制不住过快的车速,一旦需要紧急刹车就极易引发交通事故。

据三轮车车夫介绍,自从车子改造之后,速度快了不少,但改造成本也不低,共花去了一两千元。根据相关法规,人力三轮车加装动力装置,可罚款30元,并强制拆除、收缴动力装置。交警提醒,此类改造的三轮车存在极大的安全隐患,请广大群众为了自身安全千万不要乘坐。

(记者 孙文静 通讯员 黄羨雅)

今日导听

FM91.0瑞安电台

11:00 12:00 食乐天天

吃喝玩乐全网罗 空中交易最方便。

16:00 17:00 车友时间

兼具专业性和生活性有车族和准车主的汽车节目,帮您解决买车、换车、用车方面遇到的问题。

瑞安有线广播·新农村频道

10:30-11:00 乡土乡音

农户咨询农用设施地建设政策记者采访农林局政策法规科陈科长了解详情。

